

«Коляска – сказка»



В минувшие выходные жители и гости Юрья праздновали День России и День 120 -летия поселка. На площади Надежды с утра и до поздней ночи был организован настоящий праздник с концертом, конкурсами и шоу – программой. Одним из значимых мероприятий в этот день стал конкурс для молодых семей «Коляска – сказка».

Стоит отметить, что такой конкурс проводился в Юрье впервые, чем и заинтересовал жителей поселка.

Для участия в конкурсе всем желающим предлагалось украсить детскую коляску на свободную тему, используя любые материалы.

В итоге, в конкурсе приняли участие 4 семьи: семья Костюхиных (ЗАО Первомайский), семья Баранцевых (п. Юрья), семья Тюниных (п. Юрья) и семья Мамоновых (п. Юрья).

Участники креативно подошли к оформлению экипажей своих малышек: здесь была и сказочная карета Золушки с лошадьми, и Корабль мечты с неутомимым путешественником за штурвалом, очаровательная Минни Маус, а также Принцесса в роскошной золотой карете.

Торжественным шествием парад проследовал от площади ЗАГСа на площадь Надежды, где участников представили зрителям праздничного концерта. После знакомства с участниками было объявлено зрительское голосование за самую оригинальную и красиво оформленную коляску.

Конечно же, все участники были достойны победы, коляски были оформлены с креативом и на высоком уровне.

По итогам зрительского голосования получились следующие результаты:

- * I место - семья Тюниных ("Золушка");
- * II место - семья Костюхиных ("Корабль мечты");
- * III место - семья Баранцевых ("Минни Маус");
- * четвертыми стала семья Мамоновых ("Принцесса в карете").

Победителей и призеров конкурса наградили грамотами и подарочными сертификатами.

Поздравляем всех участников и хотим выразить им благодарность и признательность за то, что, несмотря на небольшую «затянутость» конкурса, они все таки дошли до победного конца! Надеемся, что традиция проведения парада колясок закрепится в нашем поселке, и в следующем году мы проведем его вновь.